
 آبادانشهرستان مدیریت آموزش و پرورش 

  مجتمع استعدادهای ناب صالحین
 

                                    

 100  -104سال تحصیلی:     دهمزدواپایه :  ریاضی فیزیکرشته :  ریاضیات گسسته آزمون درس :

 امتحان نوبت : اول قیقهد 420مدت :  ساعت شروع : 4100/ 40/  22تاریخ :        چهارشنبهروز: 

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (4صفحه ی ) نام پدر: خانوادگی: ونام نام
 بارم کتاب درسی( 24تا  1)محدودۀ آزمون صفحات  متن سوالات رديف

 جای خالی را تعیین کنید .برای  کلمه يا عبارت مناسب 1

]الف( حاصل , ( , )]12 6  برابر . . . . . . . . . . خواهد شد . 8

 باقیمانده برابر  . . . . . . . و خارج قسمت . . . . . . . است . 11بر  -141در تقسیم عدد  ب(

 مرداد همان سال . . . . . . . . . . .  است . 11بهمن جمعه باشد ،  14اگر پ( 

a,ت( اگر b وa  وa b  . . . . شمارندۀ عدد . . . . . . است .، آنگاه عدد . . 
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1/0 

41/0 

1/0 

 زير را تعیین کنید . بودن هر يک از موارد نادرستيا درست  4

 الف( مجموع هر دو عدد فرد ، عددی زوج است .

Aباقیماندۀ تقسیم عددب(   است .  6برابر   11بر عدد  4985327

پ( معادلۀ همنهشتی
m

a x b  دارای جواب است ، اگر و تنها اگر( , )a b m . 

nبزرگتر از يک ، عدد nبرای عدد طبیعیت(  2  عدد اول است . 1

 

41/0 

41/0 
 

41/0 

41/0 

aعددی فرد باشد ، ثابت کنید abدو عدد صحیح باشند و bو aاگر 1 b2  1 عددی زوج است . 2

 با ارائه يک مثال نقض نشان دهید گزاره های زير نادرست هستند . 2

 مجموع هر دو عدد گنگ ، عددی گنگ است .الف( 

 

x، داريم : yو xحقیقیبرای هر دو عدد ب(  y x y    

 

 

 

 

1 

 

 

,اگر 1  دو عدد گنگ باشند ولی   گويا باشد ، با استفاده از برهان خُلف ثابت کنید  . گنگ است 

 

 

 

 

 

1 

 1/1 جمع بارم :                      *مراجعه کنید بعدسوالات به صفحه ی  ضمن عرض خسته نباشی ، برای ادامۀ*                              
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 آبادانمدیریت آموزش و پرورش شهرستان 

  مجتمع استعدادهای ناب صالحین
 

                                    

 100  -104سال تحصیلی:     زدهمدواپایه :  رشته : ریاضی فیزیک ریاضیات گسستهآزمون درس : 

 امتحان نوبت : اول دقیقه 420مدت :  ساعت شروع : 4100/ 40/  22تاریخ :        چهارشنبهروز: 

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (2صفحه ی ) نام پدر: خانوادگی: ونام نام
 بارم تن سوالاتم رديف

 

,برای هر سه عدد حقیقی 6 ,x y z  : ثابت کنیدx y z x y y z z x    2 2 2  

 

 

 

 

 

 

1 

aباشد، در اين صورت باقیماندۀ تقسیم عدد 1برابر  2بر  aاگر باقیماندۀ تقسیم عدد 1 2  را به دست آوريد . 8بر 3

 

 

1 

)عددی طبیعی باشد ، حاصل aاگر 8 , )a a 5 4 2  را به دست آوريد . 3

 

 

 

 

1/1 

b,اگر باقیماندۀ تقسیم اعداد 9 a  باشد ، در اين صورت باقیماندۀ تقسیم عدد 1و  1برابر  11برa b2 را  11بر  5

 بیابید .
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pثابت کنید اگر 10  pعددی اول باشد ، آنگاه به يکی از دو صورت 3 k 6 pيا 1 k 6  نوشته می شود . 5

(k W ) 
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 1/1*                         جمع بارم : مراجعه کنید بعدسوالات به صفحه ی  *ضمن عرض خسته نباشی ، برای ادامۀ                         
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 آبادانمدیریت آموزش و پرورش شهرستان 

  مجتمع استعدادهای ناب صالحین
 

                                    

 100  -104سال تحصیلی:     زدهمدواپایه :  شته : ریاضی فیزیکر ریاضیات گسستهآزمون درس : 

 امتحان نوبت : اول دقیقه 420مدت :  ساعت شروع : 4100/ 40/  22تاریخ :        چهارشنبهروز: 

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (3صفحه ی ) نام پدر: خانوادگی: ونام نام
 بارم متن سوالات رديف

727باقیماندۀ تقسیم 11  بیابید . 11را بر  19

 

 

 

1 

 

,ثابت کنید برای اعداد صحیح 14 ,c b a و عدد طبیعیm اگر ،
m

a b  آنگاه
m

ac bc. 

 

 

 

1 

xمعادلۀ سیالۀ 11 y 2 5  را حل کنید. 19

 

 

 

 

1 

12 
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)يال است . مرتبۀ گراف و مقادير 16دارای  pKگراف کامل 11 )G و( )G . را تعیین کنید 
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 1/1*                         جمع بارم : مراجعه کنید بعدسوالات به صفحه ی  شی ، برای ادامۀ*ضمن عرض خسته نبا                          
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 آبادانمدیریت آموزش و پرورش شهرستان 

  مجتمع استعدادهای ناب صالحین
 

                                    

 100  -104ال تحصیلی:    س زدهمدواپایه :  رشته : ریاضی فیزیک ریاضیات گسستهآزمون درس : 

 امتحان نوبت : اول دقیقه 420مدت :  ساعت شروع : 4100/ 40/  22تاریخ :        چهارشنبهروز: 

 آقای ملاسعیدینام دبیر:  (1صفحه ی ) نام پدر: خانوادگی: ونام نام
 بارم متن سوالات رديف

 برابر تعداد راس های گراف است . 4واحد کمتر از  1زۀ آن منتظم است و اندا -G  ،1گراف 16

 مرتبۀ گراف را به دست آورده و گراف را رسم کنید .

 

 

 

 

1 

11 
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 1/4:   *موفق و رستگار باشید*                                            جمع بارم                                                             

 : امضاء                                  :        نام و نام خانوادگی مصحح              ...........................................          : ...............       به حروف : نمره: به عدد
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